

# 部分遗体找到了 第七舰队司令也丢官了 美军舰还是成了“碰碰船”



8月22日,美国太平洋舰队司令斯科特·斯威夫特在新加坡樟宜海军基地举办新闻发布会

新华社电 美国官员22日透露,由于连续发生撞船,上任不到两年的美国海军第七舰队司令、三星中将约瑟夫·奥库安将被解职。而美国太平洋舰队司令斯科特·斯威夫特22日说,已经在“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰受损舱室内发现部分在相撞事件中失踪舰员的尸体。

美军今年至少发生3起军舰与民用船只相撞事故。美国海军究竟是所谓“航行自由”的卫士,还是航运安全的威胁,让人不由得打个问号。

## 接连发生事故 舰队指挥官将被解职

美国《纽约时报》当天援引匿名官员的话说,美国太平洋舰队司令斯科特·斯威夫特计划于23日与奥库安会面,预计届时将正式撤销奥库安职务。

报道说,奥库安自2015年9月起担任美海军第七舰队指挥官,原定在数周后退休。但今年以来,该舰队军舰事故频发,使得海军高层对他的领导能力失去信心。

本月21日,隶属第七舰队的“约翰·麦凯恩”号驱逐舰在新加坡东部海域与一艘商船相撞,造成10名船员失踪、5人受伤。

这是第七舰队军舰近期发生的第二起类似事件,也是美军军舰今年以来在太平洋海域发生的第四起事故。

## “麦凯恩”舰内发现 部分失踪舰员尸体

美国太平洋舰队司令斯科特·斯威夫特22日说,已经在“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰受损舱室内发现部分在相撞事件中失踪舰员的尸体。

斯威夫特在新加坡举行的记者会上说,潜水员当天潜入进水舱室,发现一些尸体。另外,在事发海域参与搜救的马来西亚海军也发现一具尸体,有待确认尸体是否为失踪舰员之一。马来西亚海军说,马方军舰当天下午在碰撞地点西北约8海里处发现一具尸体。

“麦凯恩”号21日清晨在新加坡以东海域与一艘3万吨级油轮相撞,10名舰员失踪,3名舰员受伤。这艘“宙斯盾”型驱逐舰左舷水线部分被撞出

一个大洞,部分舱室进水,包括舰员寝舱。

如果10名失踪舰员全部被确认死亡,将超过6月美军另一艘同型驱逐舰与商船相撞事件中死亡舰员人数,成为2000年以来致死美军舰载人员数量最多的单一事件。

对许多专家而言,美舰接连发生碰撞事件的原因在于自身,或者是训练问题,或者是麻痹大意,或者是“疲劳驾驶”。

英国伦敦大学国王学院海军史教授安德鲁·兰伯特认为,相撞可能缘于美国海军的“指挥文化”。他说:“数十年来一直是最大最强的海军,能让人骄傲自大。在海上,这可不是好事。”

## 嫌疑人首次出庭受审 巴塞罗那恐怖袭击 嫌疑人供出了什么?

新华社电 西班牙巴塞罗那恐怖袭击4名嫌疑人22日首次出庭受审,其中一人供认,这一恐怖团伙原本打算制造大规模爆炸袭击,目标是教堂和纪念碑。他们的“炸弹工厂”意外爆炸、“精神导师”意外死亡后,他们临时更改计划,选择用车作案。

这4名嫌疑人当天在西班牙最高法院闭门受审。嫌疑人之一、21岁的穆罕默德·扈利·谢姆拉勒供认,他参与了这起袭击,并且早在两个月前就知道这一计划。恐怖袭击发生前一天,巴塞罗那附近的阿尔卡纳尔镇一处民宅爆炸,这处民宅据信是这一恐怖团伙的“炸弹工厂”,谢姆拉勒在这场爆炸中受伤,他的两个同伙被炸死。

庭审记录显示,警方在废墟中找到多张购买炸弹原材料的收据,票据日期都是本月初。警方还发现100多个煤气罐和爆炸物质TATP(三过氧化三丙酮)的爆炸痕迹。

此外,警方还发现一张用阿拉伯语写的字条,包含极端组织“伊斯兰国”等内容。警方还找到好几张西班牙布埃林航空公司飞往比利时布鲁塞尔的机票,购票人是在爆炸中死亡的伊玛目阿卜杜勒-巴基·埃萨提。现年44岁的埃萨提据信是这个恐怖团伙的召集者,在他的蛊惑下,10余个20岁出头的年轻人走上不归路。

## 美国务卿: 美国欢迎朝鲜 近期的克制表现

新华社电 美国国务卿蒂勒森22日说,美方欢迎朝鲜近期在朝鲜半岛核问题上表现出的克制,表示这一态势或有助于在不久的将来开启与朝鲜对话。

蒂勒森当天在新闻发布会上说,自从联合国安理会本月5日通过涉朝新决议以来,朝方既没有再次试射导弹,也没有采取其他“挑衅行为”。他表示,他很高兴看到朝方此次表现出了前所未有的克制,强调尽管美方需要看到朝方更多举动,但朝方目前采取的积极举动应得到认可。

蒂勒森还说,美方希望朝方近期表现出的克制预示着朝方向美方释放开启对话的信号,并表示这一态势或能有助于在不久的将来开启与朝鲜对话。

联合国安理会5日一致通过涉朝第2371号决议,严厉谴责朝鲜7月4日和7月28日进行的洲际弹道导弹试射,要求朝鲜放弃核武器和导弹计划,并决定对朝鲜实施更加严厉的制裁措施。

## 母亲弟弟抵美开新闻发布会 不找到章莹颖 一家人不回国

美国伊利诺伊大学中国访问学者章莹颖遭绑架后失踪案事发超过70天,章莹颖依然下落不明。22日下午,抵美不久的章莹颖母亲和弟弟以及一直在美寻找章莹颖行踪的章莹颖父亲和男友召开新闻发布会,希望美国总统特朗普关注章莹颖案,并表示不找到章莹颖,一家人不会离开美国。

章莹颖父亲章荣高、母亲叶丽凤、弟弟章新阳、小姨叶丽钦、男友侯霄霖五人出席发布会,章莹颖母亲和弟弟三天前刚从福建老家抵美。侯霄霖首先发言称,只要一天不找到章莹颖,他就不会放弃。这个过程有可能需要数年时间,但是不找到章莹颖,她的家人就不会离开美国。

章莹颖的父亲章荣高随后宣读写给美国总统特朗普的请愿信,信中写道:“作为一个疼爱子女的父亲,你应该可以明白我们正在经历痛苦。我们十分希望你能指示所有能动用的联邦执法部门及侦查资源,帮助我们尽快找到女儿。”章莹颖的母亲在发布会上不时哭泣落泪,一度瘫倒在地。

伊利诺伊大学校方在发布会上将之前被FBI收走调查的章莹颖日记本的复制版交给其家人,日记本里最后一句写道:“生命是如此短暂,所以我们不能这样平凡。”

校方发言人凯勒表示:“章莹颖的家

人十分想要将她带回家,我们能做的只有将章莹颖消失前最后的所思所想交给他们,希望这能带来些许安慰。”日记本原版目前仍在FBI处作为调查证物。

侯霄霖在发布会上称,据FBI告知,目前案件已有新证据出现,但他并不清楚详情。此外,侯霄霖希望各界继续捐款,支持章家在美国的生活费用,以及未来可能需要支付的法律费用,律师估算可能需要50万到100万美元。章莹颖家人之前在网上开设的募款账号,筹款目标已从15万美元提高到50万美元。

27岁的中国访美学学者章莹颖6月9日在伊利诺伊大学香槟分校外出办事过程中失踪,当地27岁男子克里斯滕森涉嫌绑架章莹颖,目前已被羁押,但拒不认罪,也拒绝供出章莹颖下落。8月28日章莹颖案将举行检方与辩方审判前会议,预审听证将于9月进行。

据新民晚报

## 难忘岁月的情怀 难忘马灯的陪伴

60岁郑州市民来电免费领取太阳能充电式LEO马灯啦!

为更好地关爱老人健康和丰富老年人的生活,特引进采用太阳能充电式LED马灯公益发放。马灯是上世纪在中国产生的一种照明工具,如图片。它以煤油做灯油,再配上一根灯芯,外面罩上玻璃罩子,以防止风将灯吹灭,夜行时可挂在马身上,在上世纪70年代用得比较广泛。这种灯,难得停留锅台灶角,大多在户外游走,与居家的罩子灯组成灯的家族,你还记得吗?

太阳能充电式LED马灯:1、太阳能充电,只要有光源的地方就可以充电,充

一次电可以使用12小时以上,节能环保。2、可做台灯、手电、挂灯。3、强光手电合体,聚光远射。4、拉伸即亮,特别方便。5、外形复古,精致美观。



申领条件:郑州市60周岁以上的离退休干部、老教师、老军人、老文艺科技工作者前来领取,本人带退休证前来领取(夫妻同来优先)。在郑州免费发放1000台。

申领电话:0371-53776955 55802155